



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СКР области проводится проверка сообщения о незаконном удержании ребёнка соседом в квартире



Вечером 15 августа 2023 года в правоохранительные органы города Каменск-Уральского поступило сообщение о том, что в доме на улице Лермонтова местный житель незаконно удерживает у себя в квартире ребёнка своих соседей. В дальнейшем 9-летней девочке при помощи других соседей удалось выбраться, а нетрезвый дебошир оказался доставлен полицейскими в отдел МВД для разбирательства, сейчас жизнь ребёнка вне опасности. По этой информации следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

В настоящее время Следственным комитетом проводится комплекс процессуальных действий, чтобы тщательно установить все обстоятельства инцидента. Опрашиваются очевидцы, выясняется, был ли причинён ребёнку какой-либо вред здоровью, выполняются иные проверочные мероприятия, по итогам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1817304>